

خبرنامہ ادارہ تحقیق و تصنیف اسلامی (۵۸)

☆ صدر ادارہ تحقیق و امیر جماعت اسلامی ہند مولانا سید جلال الدین عمری کی تصنیف اسلام میں خدمت خلق کا تصور، کو علمی حلقوں میں بہت مقبولیت حاصل ہوئی ہے اور انگریزی، ہندی، نمل اور ملیالم زبانوں میں اس کے ترجمے ہو گئے ہیں۔ مقام مسرت ہے کہ اب اس کتاب کا عربی ترجمہ 'الرؤية الإسلامية للخدمة الانسانية' کے نام سے خوب صورت اور معیاری طباعت کے ساتھ شام کے مشہور شاعری ادارے داروجی القلم، دمشق (جس کی شاخیں بیروت اور جدہ میں بھی قائم ہیں) سے شائع ہو گیا ہے۔ ترجمہ کی خدمت دارالسلام عمرآباد کے فارغ التحصیل مولانا راشد مومن عمری، امام و خطیب ذراۃ الاوقاف قطر نے انجام دی ہے۔

☆ مولانا عمری کی دو درجن سے زائد کتابوں کا اسلامی سائٹیہ ٹرسٹ کے تحت ہندی زبان میں ترجمہ ہو گیا ہے۔ حال میں ان کی دو کتابوں کے ہندی ترجمے طبع ہوئے ہیں: (۱) اسلام کی دعوت، صفحات: ۳۹۸، قیمت - ۲۷۵ روپے۔ (۲) قرآن کا خاندانی نظام، صفحات: ۳۰، قیمت - ۲۶ روپے۔ یہ کتابیں مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نئی دہلی سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔

☆ ادارہ سے تہذیب و سیاست کی تعمیر میں اسلام کا کردار کے عنوان سے مجموعہ مقالات شائع ہو گیا ہے۔ یہ وہ مقالات ہیں جو مذکورہ عنوان پر فروری ۲۰۱۳ء میں ادارہ میں منعقدہ سمینار میں پیش کیے گئے تھے۔ اس مجموعہ میں افتتاحی، کلیدی اور خصوصی خطبات کے علاوہ اردو زبان کے چھتیس (۳۶) مقالات شامل ہیں۔ صفحات: ۸۳۶، قیمت - ۶۰۰ روپیہ۔ اسے ادارہ تحقیق و تصنیف اسلامی علی گڑھ اور مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز نئی دہلی سے حاصل کاجاسکتا ہے۔

☆ ۲۱ اکتوبر ۲۰۱۵ء کو ادارہ کے کانفرنس ہال میں 'موجودہ عالمی منظر نامہ اور اسلامی تحریکات' کے عنوان پر جناب محمد اشرف۔ کے (ایگزیکٹو ایڈیٹر ہفتہ وار پر بودھنم، کیرلا) نے توسیعی خطبہ پیش کیا۔ موصوف نے اپنے خطبہ میں دنیا میں احیائے اسلام کی کوششوں کا خاص طور سے ذکر کیا۔ پروگرام کی صدارت پروفیسر محمد ادریس نے فرمائی۔ مسلم یونیورسٹی سے وابستہ اور دیگر

اہل علم کی قابل ذکر تعداد شریک رہی۔ سکریٹری ادارہ ڈاکٹر صفدر سلطان اصلاحی نے کلمات تشکر پیش کیے۔

☆ جنوبی ہند کی مشہور درس گاہ جامعہ دار السلام عمر آباد کے منتہی درجات کے پینتالیس (۴۵) طلبہ نے اپنے دو اساتذہ کے ساتھ شمالی ہند کے مشہور دینی، عملی و تحقیقی اداروں اور تاریخی مقامات کا دورہ کیا۔ علی گڑھ میں انھوں نے ادارہ تحقیق میں قیام کیا۔ ان کے لیے ادارہ میں ۲۰ دسمبر ۲۰۱۵ء کو کیریورگائڈ بینس کے عنوان سے پروگرام منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر مسلم یونیورسٹی کے مختلف شعبوں سے وابستہ سینیئر اساتذہ (پروفیسر محمد سعود عالم قاسمی، پروفیسر نبی احمد، پروفیسر محمد ادریس اور انجینیر نسیم احمد خاں نے ان کی رہ نمائی کی۔ سکریٹری ادارہ نے ادارہ کا تعارف کرایا اور اس کی خدمات کا ذکر کیا۔

☆ جماعت اسلامی ہند کے 'کل ہند اجتماع ارکان' منعقدہ حیدرآباد، ۱۱-۱۴ دسمبر ۲۰۱۵ء کے موقع پر سہ ماہی تحقیقات اسلامی کا اسٹال لگایا گیا، جس سے شرکائی اجتماع کی خاصی تعداد نے استفادہ کیا، قدیم شمارے خریدے، آئندہ کے لیے جاری کرایا اور ۳۳ رسال پر مشتمل سی ڈی حاصل کی۔

☆ ادارہ کے شعبہ تصنیفی تربیت کے تحت تین طلبہ کا انٹرویو ہوا۔ ان میں سے دو طلبہ (محمد فرید اور محمد صادق) کا انتخاب عمل میں آیا۔ انھوں نے نومبر ۲۰۱۵ء سے یہ کورس جوائن کر لیا ہے۔

پاکستان میں

سہ ماہی تحقیقات اسلامی کے لیے رابطہ کریں:

جناب سجاد الہی صاحب، A-27، لوہا مارکیٹ، مال گودام روڈ، بادامی باغ، لاہور

Tel: 0300-4682752, (R)5863609, (0)7280916

Email: abdulhadi_133@yahoo.com